



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 05/ 2023 - DGRF/ RIFB, DE 20 DE MARÇO DE 2023**

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE NOVOS MEMBROS DO CORPO DOCENTE DO CURSO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE GEOGRAFIA EM REDE NACIONAL (PROFGEO) - INSTITUIÇÃO ASSOCIADA IFB**

O Diretor-Geral do *Campus* Riacho Fundo, nomeado pela Portaria nº 498, de 07 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 08 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a 1ª Retificação ao Edital para o credenciamento de docentes junto ao corpo docente do PROFGEO no âmbito do Instituto Federal de Brasília, na qualidade de membro permanente.

**I. ONDE SE LÊ:**

2.1 Estão abertas ~~02 (duas)~~ vagas para docente permanente do Mestrado Profissional em Ensino de Geografia – Instituto Federal de Brasília, com o seguinte perfil:

2.1.1 **Perfil:** ~~Duas~~ vagas para docente do IFB, licenciado em Geografia e com doutorado em Geografia ou áreas afins (História, Sociologia, Filosofia, Educação e Interdisciplinar).

**II. LEIA-SE:**

2.1 Estão abertas 03 (três) vagas para docente permanente do Mestrado Profissional em Ensino de Geografia – Instituto Federal de Brasília, com o seguinte perfil:

2.1.1 **Perfil:** Três vagas para docente do IFB, licenciado em Geografia e com doutorado em Geografia ou áreas afins (História, Sociologia, Filosofia, Educação e Interdisciplinar).

**GERVÁSIO BARBOSA SOARES NETO**  
Diretor-Geral do *Campus* Riacho Fundo

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Gervasio Barbosa Soares Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF**, em 31/03/2023 12:42:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 451341

Código de Autenticação: 687fb13381





Av. Cedro, AE 15, QS 16, None, Riacho  
Fundo I, RIACHO FUNDO / DF, CEP  
71.825-600